ASSEMBLEE GENERALE 2008.

Schweighouse,  mercredi 26 novembre 2008 au Centre Culturel Robert Kaeufling.

La séance est ouverte à 20h10.

14 membres sont présents : Marie-Odile et Serge Kaspar, Claudine et Raymond Morgenthaler, Françoise et Robert Marchal, Marguerite Platz, Gabriel Strebler, Marie-Thérèse Straub, M. et Mme Deiss, Fridolin Trautmann, Marie-Claude Klieber et M. Eschmann.
5 membres absents : Stoll Jean-Jacques, M. et Mme Brisson + 2 délégations de pouvoir : Corine Marchal et Antoine Hauessler.

1 . Allocution de bienvenue du Président Serge Kaspar.

Le Président remercie les membres présents, précisant qu’il est réconfortant de pouvoir compter sur le soutien des adhérents.
2. Rapport moral du Président.
« L’APAAH a connu en 2008 une activité assez chargée. Fidèle à ses principes fondateurs, l’Association a organisé une action de solidarité par le biais d’un concert, par une rencontre avec sœur Marie-Rose présente au Mali et par une présence active lors de l’exposition des artistes à la salle culturelle. 
Je vais vous développer rapidement ce qui a été fait lors de ces actions.
A. Un concert annuel animé par le « Chœur d’Hommes PLURICANTO » nous a permis de fournir un cartable et les fournitures scolaires pendant un an à 25 jeunes filles afghanes. Notre souhait avait été de parrainer un enfant pendant 5 ans, mais la somme récoltée ne nous a pas permis de finaliser ce projet.

B. Une rencontre avec sœur Marie-Rose qui nous a fourni les factures nécessaires à notre comptabilité ce qui nous permet, peut-être dans l’avenir, d’envisager un partenariat.

C. La tenue du bar, service petite restauration et vente de cartes de vœux lors de l’expo des artistes. 

Si dans les deux premiers cas cités, nous parlions bien de solidarité, le troisième a été particulièrement fait afin d’assainir la situation financière de notre association. Vous n’êtes pas sans savoir que l’organisation d’un concert implique pour l’association une dépense fixe d’environ 800 €. Ainsi, nous avons une meilleure assise pour engager nos futures actions.

Pour les trois opérations, le trésorier vous donnera les chiffres exacts. Je vous citerais simplement ces derniers :

· 750 € versés à l’association « La Chaîne de l’Espoir » suite au concert

· 400 € versés suite à des dons à sœur Marie-Rose

· 1400 € environ de bénéfice lors de l’opération « expo des artistes ».
En conclusion, le concert animé par le « Chœur d’Hommes PLURICANTO » a permis d’aider à la scolarisation d’enfants et de les préparer à un avenir meilleur. Notre rencontre avec sœur Marie-Rose a été un moment de grands échanges qui nous ont permis de clarifier nos relations, notamment au niveau financier, et de rêver peut-être à un partenariat à construire avec la population malienne.  Notre participation à « l’expo des artistes », nous a permis de voir l’avenir sereinement.

Nous avons également vu que l’organisation de concert posait le problème de l’entrée payante ou du plateau. En corrélation, avec une approche payante, nous avons observé que seule une démarche volontariste de billets en prévente nous permet de capter un nombre certain de spectateurs. Cela est aussi un des enseignements de nos dernières actions.

Pour terminer, je voudrais associer à cette vie associative assez fournie les nombreuses personnes qui nous aident soit à monter la scène, soit à préparer la salle ou à participer qui au bar, qui à la vente petite restauration ou cartes de vœux au rayonnement de l’APAAH.

Afin de poursuivre efficacement notre action, l’APAAH se doit de grandir. Ainsi, au jour d’aujourd’hui, l’Association compte 20 adhérents, en progression très minime par rapport à l’année dernière. Notre objectif, défini lors de l’AG de 2007, de doubler le nombre de personnes sensibles à notre démarche, est donc toujours d’actualité. 
En conclusion, l’Association remplit pleinement son rôle de promouvoir par la culture ou d’autres actions des gestes de solidarité tels qu’ils sont définis dans les statuts. Nos engagements pris lors de notre assemblée générale constitutive ont été, pour l'essentiel, respectés. Tout à l'heure, lors du débat, nous pourrons développer chaque partie et répondre à toutes vos questions.» 
3.Vote sur le rapport moral.
Le rapport moral est adopté à l’unanimité.
4. Rapport et compte-rendu financier par le trésorier, Raymond Morgenthaler.

	Dépenses
	4 801,77 €

	Recettes
	5 783,33 €

	Excédent
	1 003,70 €

	Solde en caisse
	1 428,48 €


Dont 381,61 €sur le livret bleu et 1046,87 € sur le compte-courant à la CMDP de Schweighouse.

L’avance de 504,20 € a été remboursée à M. Serge Kaspar.

5.  Rapport de la commission de contrôle des comptes.
Les vérificateurs aux comptes, à savoir Marie-Claude Klieber et Fridolin Trautmann ont pris connaissance et vérifié l’ensemble des comptes. Ils en ont souligné la clarté et l’exactitude et félicitent le trésorier. Ils demandent de lui donner décharge.
6.  Décharge au trésorier.

Le compte-rendu financier est adopté à l’unanimité et décharge est donnée au trésorier.
7.  Election du nouveau bureau.

Le bureau est reconduit dans son intégralité, car il n’y a pas de nouveaux candidats, à savoir :

Serge Kaspar, président


Marguerite Platz, vice-présidente

Raymond Morgenthaler, trésorier

Françoise Marchal, trésorière adjointe

Gabriel Strebler, secrétaire


Marie-Thérèse Straub, secrétaire adjointe

Claudine Morgenthaler, assesseur

Marie-Odile Kaspar, assesseur

Corinne Marchal, assesseur


Robert Marchal, assesseur
8.  Désignation de la nouvelle commission de contrôle des comptes.

Les deux commissaires aux comptes, Marie-Claude Klieber et Fridolin Trautmann sont à nouveau désignés, avec leur accord, pour l’an prochain.
9.  Fixation du taux des cotisations.

L’association compte actuellement 18 cotisants.

Le montant de la cotisation pour 2008 est maintenu à 10 € par membre.
10.  Débat.

- sur les actions passées :
- Mme Straub pense que pour les concerts on toucherait plus de monde avec un plateau à la place des dons sollicités mais aussi que les recettes ne seraient pas plus importantes.
- M. Eschmann s’interroge sur l’utilité d’organiser un concert alors que par avance on sait qu’il n’attirera pas grand monde.
- sur les actions futures :
- pour 2009, le groupe « Salade Mixte » a donné son accord de principe à titre gracieux. Il souhaite que l’on pratique une pré-vente afin de pouvoir éventuellement solliciter d’autres spectateurs. Il souhaite également être informé de la recette récoltée après le concert.
- pour 2010, le groupe « Plurielles » sera éventuellement contacté.

- Les futures associations bénéficiaires seront à choisir entre : Les Restos du Cœur, Médecins du Monde pour sa mission Strasbourg. 

- L’achat d’un cadeau de Noël comme prix d’entrée pour un concert de Noël au bénéfice d’enfants nécessiteux de la commune (ou dans le cadre des communes du SIVOM) serait une action éventuelle à faire.
- Claudine propose que les personnes qui s’investissent dans l’organisation des manifestations bénéficient d’une boisson et d’une paire de knacks ou d’un morceau de gateau. La proposition est mise aux voix : 2 sont contre, 4 s’abstiennent, 10 sont pour ; la proposition est donc acceptée.
11.  Clôture de l’assemblée générale.

Le président clôt l’assemblée vers 21 h 15 et invite les participants au verre de l’amitié.
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