ASSEMBLEE GENERALE 2010.

Schweighouse,  mercredi 24 novembre 2010 au siège de l’association 1, Impasse des Prés à Schweighouse Sur Moder.

La séance est ouverte à 20h10.

18 membres sont présents : Marie-Odile et Serge Kaspar, Claudine et Raymond Morgenthaler, Françoise et Robert Marchal, Marguerite Platz, Gabriel Strebler, Marie-Thérèse Straub, Marie Louise et Fridolin Trautmann, Marie-Claude Klieber, Sandra Seel, … et René Ott, Patrick Logel, Mme Marie-Claudine Reinagel, Mme Marie-Joséphine Mentz.
6 membres absents ayant donné procuration : Olivier et Florent Klieber, Corine Marchal et Antoine Hauessler, Mme et M. Brisson.

9 membres absents : Mme Deiss, Mme Christiane Hartmann, M. Eddy Kasmierzack, Mme Agnès Klieber, Mme Paulette Lang, Mme Marlène Schaffner, Mme Marie-Rose Seel, Mme Christiane Kennel, 
Présentation des nouveaux membres par le Président.
1 . Allocution de bienvenue du Président Serge Kaspar.
« Au nom du bureau de notre association, je vous remercie d'avoir bien voulu répondre à la convocation de l'assemblée générale. L’association étant la vôtre, votre présence ne peut que nous encourager à poursuivre dans la voie fixée par nos statuts. »
2. Rapport moral du Président.
« L’APAAH a connu en 2010 une activité fidèle à ses principes fondateurs.

En début d’année, le Conseil des Jeunes de Schweighouse Sur Moder a sollicité l’APAAH afin de conduire une action pour la Banque Alimentaire du Bas-Rhin. Nous avons répondu favorablement à leur appel. Une première rencontre a permis d’une part d’expliquer le travail des ONG et d’autre part de leur faire découvrir la Banque Alimentaire et son champ d’action et d’autre part de leur présenter l’APAAH. Ce travail en commun a permis de récolter des denrées alimentaires lors d’une journée de sport pour les jeunes et de remettre une somme de 50 €.

Lors des événements tragiques d’Haïti, l’APAAH a versé une somme de 150 € au CCFD pour reprendre ses activités dans le pays.

L’Association a enfin organisé son concert annuel au profit de l’association « TIERRA de NICARAGUA ». Cette animation culturelle a permis de présenter au public l’Ensemble Vocal « POUR LE PLAISIR ». La prestation de grande qualité de ce groupe a enthousiasmé le public quelque peu clairsemé cette année. Notons la présence d’une bonne délégation de représentants de notre municipalité. 

Cette opération a permis à l’association « TIERRA de NICARAGUA » de faire découvrir par l’intermédiaire de leur représentante, Mme Josiane VOGLER, le projet de construction de maisons pour des défavorisés.

Ce concert a permis d’établir un bénéfice net de 600 € (488 € au titre des 61 entrées payantes et 102 € au titre de don) auquel l’APAAH a décidé de contribuer en rajoutant 100 €, ce qui donne un total de 700 €. 
J’ajouterai qu’un concert de Noël organisé par l’harmonie du Cercle Catholique Fidelitas le dimanche 12 décembre à 17 h 00 en l’église St Jacques complètera cette action. Le plateau qui sera présenté à la sortie complètera le résultat de cette opération. Il faut noter qu’un partenariat entre l’APAAH et le Cercle catholique s’est développé ; à nous de le pérenniser.
Cette opération est un succès d’une part par la prestation du groupe « POUR le PLAISIR », ce malgré le peu de personnes présentes. Il est à noter que cette année nous n’avions pas organisé de prévente et que la date du concert, une veille de départ en congés, n’a pas facilité la venue des personnes. Un débat est toujours en cours au sein de notre association pour savoir s’il faut maintenir l’entrée payante ou le plateau. Pour le moment, le choix se fera au cas par cas.

Le bénéfice de notre concert (700€), ajouté à celui organisé dans un autre village (500 €) et celui en fin d’année à l’église St Jacques permettra, d’après la trésorière de « Tierra de Nicaragua » d’atteindre l’objectif de  la construction de trois maisons. Cette action s’intègre bien dans notre démarche.

Cette année encore, nous avons présenté une exposition itinérante lors du repas paroissial, lors de notre concert et pendant les journées des artistes. Notre présence aux journées des artistes a été des plus bénéfiques. En effet, nombreux ont été ceux qui lisaient et demandaient des explications. Ce fut également un moment d’échange qui nous a permis de nouer des contacts. Le bénéfice net de cette action a été d’engranger 10 nouvelles adhésions. Poursuivons notre effort afin d’élargir encore notre audience auprès d’une population plus jeune. 

L’idée d’un réel partenariat avec les Maliens que nous avons soutenus par l’intermédiaire de Sœur Marie-Rose est toujours d’actualité.

Au terme de cette année, le bureau de votre association s’est réuni quatre fois, auxquelles il faut rajouter quelques rencontres informelles entre différents membres du bureau (par ex. pour le montage de l’expo, distribution d’affiches ou autres). Je n’omettrai pas les rencontres avec la municipalité, représentée pour l’essentiel par notre Vice-Présidente ; cela représente environ une dizaine de réunions par an. 

Bien entendu, nous avons participé à diverses activités dans le cadre soit de l’OMSALS, soit du festival Summerlied, soit lors des programmations de la K’artonnerie pour ce qui est de la tenue du bar à la salle culturelle. Ainsi, ces différentes participations à la vie locale nous permettent de recevoir un petit pécule qui sert à la bonne gestion de notre association. Je rappelle que nous ne demandons aucune subvention directe à notre municipalité. Notre trésorier vous en dira plus tout à l’heure. 

Pour en finir avec les chiffres, une touche d’humour, mais somme toute très importante. N’oublions pas les quelques 210 T-Shirts et 20 serviettes lavés et repassés à la main. Merci à qui de droit pour ces centaines de coup de fer à repasser qui permettent également à notre association d’être partie prenante à la vie de l’OMSALS.

Pour terminer, je voudrais rappeler le problème récurrent du nombre d’adhérents de notre association. Nous devrions vraiment avoir un réel plan d’action au niveau de la problématique de l’adhésion.  

En conclusion, l’Association remplit pleinement son rôle de promouvoir par la culture ou d’autres actions des gestes de solidarité tels qu’ils sont définis dans les statuts. Nos engagements pris lors de notre assemblée générale constitutive ont été, pour l'essentiel, respectés. »
3.Vote sur le rapport moral.
Le rapport moral est adopté par 23 voix, le président s’abstenant.
4. Rapport et compte-rendu financier par le trésorier, Raymond Morgenthaler.

	Dépenses
	1 310,49 €

	Recettes
	1 493,21 €

	Excédent
	   182,72 €

	Solde en caisse
	2 050,89 €


dont 1 997,36 € sur le livret bleu et 53,53 € sur le compte-courant à la CMDP de Schweighouse. 
5.  Rapport de la commission de contrôle des comptes.
Les vérificateurs aux comptes, à savoir Marie-Claude Klieber et Fridolin Trautmann ont pris connaissance et vérifié l’ensemble des comptes. Ils en ont souligné la clarté et l’exactitude et félicitent le trésorier. Ils demandent de lui donner décharge.
6.  Décharge au trésorier.

Le compte-rendu financier est adopté à l’unanimité et décharge est donnée au trésorier.
7.  Election du nouveau bureau.
Composition du nouveau bureau :

Serge Kaspar, président


Marie Louise Trautmann, vice-présidente

Raymond Morgenthaler, trésorier

Françoise Marchal, trésorière adjointe

Gabriel Strebler, secrétaire


Marie-Thérèse Straub, secrétaire adjointe

Claudine Morgenthaler, assesseur

Marie-Odile Kaspar, assesseur

Marguerite Platz, assesseur


Robert Marchal, assesseur

Sandra Seel, assesseur

8.  Désignation de la nouvelle commission de contrôle des comptes.

Les deux commissaires aux comptes, Marie-Claude Klieber et Fridolin Trautmann sont à nouveau désignés, avec leur accord, pour l’an prochain. Monsieur René Ott est désigné en plus.
9.  Fixation du taux des cotisations.
Le montant de la cotisation pour 2009 est maintenu à 10 € par membre.
10.  Débat.

- sur les actions passées :
Elles sont toutes approuvées (cf. rapport moral), notamment l’exposition itinérante (6 panneaux explicatifs illustrés) lors du Salon des artistes. Elle a été bien suivie et a permis d’accueillir 11 nouveaux membres. 
- sur les actions futures :
a) en 2011, elle sera au bénéfice de l’association locale « Tendresse et miséricorde » basée à Munster qui œuvre au Congo en faveur des autochtones d’une région frontalière très dangereuse. Un des projets importants consiste à remettre en route des turbines afin de produire de l’électricité (éclairage public sécurisant pour les femmes et fonctionnement de machines à coudre…).

Le concert sera assuré bénévolement par Jean-Pierre Albrecht un samedi de la mi-octobre. 
b) Les concerts 2012 et 2013 seront assurés par l’EMM et Les Messagers.
Les actions soutenues seront désignées plus tard.

c)  Le nouveau logo a été créé par Raymond Morgenthaler. Il est plus parlant et a été approuvé.
d) Marguerite Platz donne des nouvelles de Sœur Marie-Rose. Elle compte retourner au Mali après son accident. L’APAAH reprendra contact avec elle plus tard.
11.  Clôture de l’assemblée générale.

Le président clôt l’assemblée vers 21 h et invite les participants au verre de l’amitié offert par l’APAAH.
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	Vu le Secrétaire :
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