ASSEMBLEE GENERALE 2014.
[bookmark: _GoBack]Schweighouse, vendredi 28 novembre 2014                                                   dans la petite salle culturelle du Centre K. à Schweighouse.
La séance est ouverte à 20h08.
22 membres sur 69 sont présents.  En retirant les 12 membres du CA, il y a 57 votants.
Grâce à 21 procurations de membres non élus, le quorum est atteint et l’AG peut se dérouler conformément aux statuts.	
1 . Allocution de bienvenue de la vice-présidente Marie-Louise Trautmann.

« Au nom du bureau de notre association, je vous remercie d'avoir bien voulu répondre à la convocation pour l'assemblée générale. L’association étant la vôtre, votre présence ne peut que nous encourager à poursuivre dans la voie fixée par nos statuts.

Je salue la présence dans la salle des représentants de la municipalité Mme Marie-Odile KASPAR, adjointe, M. Robert STAUDENMAIER, adjoint, M. Mickaël EPPINGER, secrétaire général de l’OMSALS et M. Joël ACKER, conseiller municipal qui nous font l’honneur de participer à notre AG. M. Rémy MEDER, adjoint aux associations est excusé pour soucis de santé.

Je déclare l’Assemblée Générale de l’APAAH officiellement ouverte à 20 H 08 précise.

L’année 2014 a été une année chargée à la fois en temps et en travail. Notre dynamisme nous a pourtant guidé à agir tout au long de l’année afin de pérenniser notre partenariat avec l’association « Foyer de Paix - Grands Lacs », en organisant ou participant à diverses manifestations, notamment par le biais de l’OMSALS, en intervenant auprès de Jeunes à Schweighouse (dans le cadre du rassemblement de Taizé) et à Strasbourg auprès de jeunes de 5° et 6° au collège « La Providence », ainsi qu’en menant une action en Ouganda par l’intermédiaire de l’Association « Thérèse d’Afrique ».

Cette constance ne peut se faire que grâce au travail des bénévoles de l’association mais surtout grâce à votre appui, celui des adhérents. Avant de passer la parole à notre secrétaire, M. Gabriel STREBLER pour l’approbation du procès-verbal de l’AG 2013, je vous rappelle que vous êtes nos ambassadeurs auprès de vos connaissances, vos amis et votre voisinage. Ce n’est qu’avec votre aide que nous pourrons avancer. 

Avant de débuter notre AG, je vous invite à vous lever et à respecter une minute de silence en mémoire de M. Antoine KLIEBER, membre de notre association, décédé cette année. Minute de silence. 
« Merci, je vous invite à vous rasseoir. »
 

2. Approbation du Procès-verbal de l’AG 2013.

Le Secrétaire demande s’il y a des remarques au sujet du PV qui a été transmis à tous les membres à jour de leur cotisation. Aucune question n’ayant été posée, le PV a été approuvé à l’unanimité.

 
3. Rapport moral du Président Serge Kaspar.

 « L’APAAH a connu en 2014 une activité très dense et fidèle à ses principes fondateurs.

Afin d’assurer le fonctionnement de l’association, le bureau de l’APAAH s’est réuni six fois durant cette année, sans compter les échanges informels entre différents membres du bureau. 

L’APAAH, prenant toute sa place dans notre commune, est représentée au niveau municipal par le biais de l’OMSALS qui fédère les associations locales. Nous y sommes représentés soit par notre Vice-présidente, Marie-Louise Trautmann soit d’autres membres du bureau, comme Robert, René ou moi-même. Cela représente autour de 10 réunions annuelles.
Pour bien visualiser l’engagement des bénévoles de votre association, je donne un chiffre : 894 H ou environ 37 jours. Voilà le temps passé par les bénévoles de l’APAAH pour faire vivre notre association. Cela paraît peu et pourtant cela fait 3 jours pleins par mois. Ainsi, avec ces tableaux disponibles à la lecture, nous sensibilisons tous nos partenaires, d’ici comme de là-bas. Sans effort, nous n’obtenons rien. Ces heures sont comptabilisées à partir de l’AG du 03 décembre 2013.
Lors de cette dernière AG, je vous avais fait relecture de certains passages de nos statuts. S’y référer nous permettait d’évaluer la cohérence de nos actes par rapport à notre idéal. Sans vouloir vous relire ces articles, je pense pouvoir affirmer que nous avons suivi l’esprit de nos statuts.

Quelles ont été nos actions de 2013-2014 ?

L’APAAH a tenu un stand de vente d’objets divers, de décorations de Noël et de vin chaud sur trois samedis consécutifs ; le 30 novembre et les 7 et 14 décembre 2013. Cette présence de l’APAAH au marché hebdomadaire de notre commune nous permet de pérenniser nos différents projets. Aujourd’hui, nous savons que certains de nos concitoyens attendent notre venue avec impatience. Soulignons la poursuite du soutien de notre municipalité pour cette initiative.

Fin décembre, dans le cadre de l’accueil de jeunes à Schweighouse lors du rassemblement de Taizé de Strasbourg, notre association a eu le privilège de témoigner de nos actions envers les plus démunis « d’ici et de là-bas ». Cette expérience, complétée pour certains par l’accueil de jeunes d’autres nationalités d’Europe à leur domicile, a été un moment de très grandes richesses. René et moi-même avions monté notre intervention sur le thème de « la rencontre ». En effet, beaucoup de nos actions sont le fruit de rencontres. C’est ainsi qu’en complément de la présentation de l’APAAH, René a pu présenter l’association d’insertion « Réussir ». Et ces différentes facettes d’aides vers les plus démunis ont beaucoup intéressé ces jeunes d’une vingtaine d’années. Ils étaient d’ailleurs étonnés, en parlant de l’APAAH, de rencontrer une association qui agissait également pour d’autres associations.

Le 17 mars 2014, l’APAAH a eu la possibilité de témoigner de ses actions et de l’engagement d’hommes et de femmes pour d’autres auprès de plus jeunes. Robert et moi-même avons animé 4 rencontres le matin et 2 l’après-midi auprès de jeunes de 5° et 6°. Nous avions choisi pour les 5° le thème de « la rencontre » et pour les 6° le thème du « rêve ». 

Le 15 octobre 2014, Robert et moi-même avons pu renouveler le même type d’animations avec des jeunes de 8 à 15 ans à Batzendorf. Pour l’APAAH, ce type d’échange est porteur ; en effet, nous avons rencontré des jeunes dont les termes « développement », « partenariat » ou « projets » ont un sens bien réel. Cela ne peut qu’être bénéfique pour l’avenir.

Entre mars et octobre 2014, nous avons été acteurs engagés au niveau de l’OMSALS et du SUMMERLIED. Je rappelle que c’est grâce à ces divers engagements que notre association obtient des financements hors cotisations ou marché de Noël. Au niveau de l’OMSALS, notre engagement est aussi d’assurer le nettoyage et repassage des T-Shirts, torchons ou tabliers. Cela représente tout de même : 241 T-Shirts, 67 torchons, 1 tablier et 18 Gilets jaunes de sécurité. Grand merci à Anny et Marie-Odile pour le repassage et un petit pour moi qui alimente le lave-linge et suspend les différents textiles !!!
C’est cette bonne santé financière, qui nous a permis, courant juin, d’accorder une aide d’urgence à l’association « Thérèse d’Afrique » qui œuvre en Ouganda pour venir en aide aux enfants malades ou abandonnés hospitalisés à l’hôpital de Mulago à Kampala.

Elle nous a permis également d’affecter le bénéfice du concert d’octobre 2014 à l’association « ALSACE – BOSSANGOA » dont le siège est situé à GRIES et qui œuvre en République de Centrafrique. Pour autant, notre partenariat avec le Congo se poursuit, progresse très bien et est financièrement garanti. 

Octobre est donc le mois phare pour l’APAAH avec l’organisation de notre concert annuel. Cette année, le concert a été donné par Jean-Paul DISTEL, accompagné de Laurence GONDET. 
Plus d’une centaine de spectateurs étaient présents ce soir-là. Nous ne pouvons que les remercier ; c’est pour nous un réel signe de soutien. Et que dire du plaisir des artistes d’avoir été très bien accueillis par les spectateurs, mais également par notre équipe.
Dans son mot d’accueil, Marie-Odile disait : 
« Mais je ne peux pas oublier nos partenaires du Congo RDC avec lesquels nous sommes en partenariat pour cinq ans. Grâce à l’amitié partagée avec le Père Roger qui s’était inspiré de la réconciliation franco-allemande pour travailler à « donner d’autres raisons de vivre et d’espérer » dans la région des Grands Lacs, nous avons lié l’APAAH et l’association « Foyer de Paix - Grands lacs » pour soutenir leurs actions destinées à réconcilier les hommes entre eux ; entre les nations, mais également entre nationaux… « Poursuis la Paix, Recherche-la » voilà la trame de l’action de l’association « Foyer de Paix – Grands Lacs ». N’oublions pas que cette association œuvre sur trois pays et construit des « passerelles d’amitié et de réconciliation sur trois rives »; celles du Congo, du Burundi et du Rwanda. »

La finalité est bien là. Construire des passerelles de Paix, de Fraternité et de Solidarité. Ici comme là-bas pour un mieux-vivre ensemble. En cela, nous sommes fidèles aux principes fondateurs de notre association ; associer culture et sensibilisation aux problèmes humanitaires, devenir des « passeurs d’humanité » participant  à la construction d’un monde qui deviendra « géographie de l’amitié ». « Poursuis la Paix, Recherche-la » !

Toutes ces opérations vous démontrent le sérieux de l’association, la qualité de ses finances et sa capacité à être réactive en cas de besoin. Notre trésorier, M. Raymond MORGENTHALER, vous donnera tout à l’heure les chiffres sur l’état des comptes de votre association. Je ne peux que saluer la qualité de son travail.

Mais octobre et novembre, c’est également la préparation de la vente de Noël au marché hebdomadaire. Et là, nous pouvons remercier toutes les dames qui préparent une fois par semaine divers objets, sans oublier les « bredele » et la confiture. L’APAAH sera présente au marché hebdomadaire de Schweighouse le samedi 29 novembre 2014 et les samedis 6 et 13 décembre. Je ne peux que vous inviter à y faire un passage afin de partager avec nous un verre de vin chaud. 

Comme l’a rappelé notre Vice-présidente lors de son mot d’accueil, vous êtes tous nos ambassadeurs auprès de vos familles, amis et collègues de travail. N’hésitez pas à parler autour de vous de votre association et de ses actions. 

Je ne serais pas complet sans vous dire que nous sommes pour l’exercice 2014 à 69 adhérents. Notre prochain challenge sera d’effectuer ensemble un travail de sensibilisation, notamment vers les plus jeunes. 

Avant de terminer, l’association a encore sur fonds propres une dizaine de livres du Père Roger au prix de 27,50 €. Les droits d’auteur sont reversés à l’association « Foyer de Paix - Grands Lacs ». Noël arrivant, ce livre peut également être offert comme cadeau. Pour ceux qui sont intéressés, ils sont disponibles à la vente après l’AG.

Pour conclure, l’Association remplit pleinement son rôle de promouvoir par la culture ou par d’autres actions des gestes de solidarité tels qu’ils sont définis dans les statuts. Nos engagements pris lors de notre assemblée générale constitutive ont été, pour l'essentiel, respectés. »

4.Vote sur le rapport moral.

Le rapport moral est adopté à l’unanimité.
5. Rapport et compte-rendu financier par le trésorier, Raymond Morgenthaler.

	Dépenses
	3 930,90 €

	Recettes
	       4 623,82 €

	Excédent
	   692,92 €

	Solde en caisse
	8 129,36 €


Les fonds propres disponibles après provisionnement du compte « Foyer des Grands Lacs » à hauteur de 3 600 € et acomptes versés au titre de la participation au futur voyage au Congo se montant à 2 450 € sont de 2 079,36 € au 31.10.2014. 
6.  Rapport de la commission de contrôle des comptes.
Les vérificateurs aux comptes, à savoir Marie-Claude Klieber et Fridolin Trautmann ont pris connaissance et vérifié l’ensemble des comptes en présence du trésorier Raymond Morgenthaler. Ils en ont souligné la clarté et l’exactitude et félicitent le trésorier. Ils demandent à l’assemblée de lui donner décharge. 
7.  Décharge au trésorier.
Le compte-rendu financier est adopté à l’unanimité et décharge est donnée au trésorier.
8.  Election du nouveau bureau.
Tous les membres se représentant et aucun nouveau membre ne se présentant, le bureau est réélu et sa composition est la suivante :

Serge Kaspar, président			Marie-Louise Trautmann, vice-présidente
Raymond Morgenthaler, trésorier		Françoise Marchal, trésorière adjointe
Gabriel Strebler, secrétaire			Marie-Thérèse Straub, secrétaire adjointe
Claudine Morgenthaler, assesseur		Marie-Odile Kaspar, assesseur
Marguerite Platz, assesseur			Robert Marchal, assesseur
Sandra Seel, assesseur				Anny Ott, assesseur
René Ott, assesseur
9.  Désignation de la nouvelle commission de contrôle des comptes.

Les commissaires aux comptes, Marie-Claude Klieber et Fridolin Trautmann ainsi que Mickaël Eppinger sont désignés, avec leur accord, pour l’an prochain.
10.  Fixation du taux des cotisations.

Le montant de la cotisation pour 2015 est maintenu à 10 € par membre, par décision unanime.
11.  Divers.

Le président présente le projet de voyage au Congo qui doit permettre aux participants de se rendre compte sur place des actions menées et d’en tirer les enseignements.
Il évoque également les présences récentes et en cours (Summerlied, OMSALS, concert, marché…) qui permettent à l’APAAH d’apporter un appoint à certaines associations en n’oubliant pas les actions locales.  


 12.  Clôture de l’assemblée générale.

Le président clôt l’assemblée à 21 h et invite les participants au verre de l’amitié offert par l’APAAH.
	Vu le Président :
	Vu le Secrétaire :

	KASPAR Serge 
	STREBLER Gabriel
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