ASSEMBLEE GENERALE 2016.
Schweighouse,  vendredi 6 décembre 2016                                                   dans la petite salle culturelle du Centre K. à Schweighouse.

La séance est ouverte à 20h05.
L’APAAH compte 69 membres à jour de leur cotisation.  En retirant les 12 membres du CA, il y a 57 votants. Le quart soit 15 membres non élus doit être atteint. Grâce à 13 membres non élus présents et 19 procurations de membres non élus, le quorum est atteint et l’AG peut se dérouler conformément aux statuts. Sont également votants 10 membres élus présents plus 2 procurations de membres élus. Il y a donc en tout 44 votants. 
 
1. Allocution de bienvenue de la vice-présidente Marie-Louise Trautmann.

  « Au nom du bureau de notre association, je vous remercie d'avoir bien voulu répondre à la convocation pour l'assemblée générale ordinaire 2016.

Je salue la présence dans la salle des représentants de la municipalité dont M. Rémy MEDER, adjoint aux associations, qui nous font l’honneur de participer à notre AG, M. le Maire étant excusé pris par d’autres obligations.

Je déclare l’Assemblée Générale de l’APAAH officiellement ouverte à 20 H 05 précises. 

Je laisse maintenant la parole à notre secrétaire, M. Gabriel STREBLER pour l’approbation du procès-verbal de l’AG 2015. »

 
2. Approbation du Procès-Verbal de l’AG 2015.

Le secrétaire indique que chaque adhérent a reçu le compte-rendu de l’AG 2015. L’assemblée ne sollicitant pas sa lecture, il demande si des observations sont à apporter. L’assistance n’ayant pas de remarques à formuler, il soumet au vote le PV de l’AG 2015. Le PV est adopté à l’unanimité.


3. Rapport moral du Président Serge Kaspar.


« Fidèle à ses engagements, l’APAAH a connu en 2016 une activité très dense.

Cette année marque les 10 ans de notre association. Sans vouloir revenir sur sa création, je voudrais remercier toute cette équipe qui s’était réunie en 2006 pour porter la création de l’APAAH. Rien n’était gagné à l’avance. Merci aux membres fondateurs pour leur investissement qui a permis, cette année, de fêter ce 10ème anniversaire de notre association.
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Comme les années précédentes, l’année 2016 a vu la poursuite de nos projets en RDC avec l’association Foyer de Paix – Grands Lacs. En début d’année, nous avons débuté le projet de partenariat N°2 (Atelier Coupe et Couture et la fabrication des pagnes africains à partir des teintures aux motifs culturels locaux) dans le cadre du pôle de recherche du Foyer de Paix à KAMBEHE. Et en cette fin d’année, nous achevons le projet de partenariat N°1 (Atelier Coupe/Couture) dans le cadre du projet OASIS avec l’association Foyer de Paix – Grands Lacs.


En parallèle, notre association a soutenu une action de Sœur Marie-Rose VONNE et comme tous les ans la Banque Alimentaire du Bas-Rhin.

Pour structurer tout ce travail, le bureau de l’APAAH s’est réuni huit fois depuis décembre 2015 sans compter les échanges informels entre différents membres du bureau. 

Pour bien visualiser l’engagement des bénévoles de votre association, nous avons fourni environ 972 h 45 d’heures de bénévolat. Voilà le temps que nous avons passé pour faire vivre notre association, lui permettre de rayonner et s’investir dans les activités de notre commune. Cela paraît peu et pourtant cela fait un peu plus que trois jours pleins par mois. Pour ceux qui seraient intéressés, des tableaux sont disponibles à la lecture, pour visualiser, mois par mois, nos divers engagements. 

Ainsi, l’APAAH, prend toute sa place dans notre commune et est représentée au niveau municipal par le biais de l’OMSALS. A chaque invitation, nous déléguons une, deux voire trois personnes aux diverses réunions. Je vous rappelle que notre investissement au sein de l’OMSALS nous permet d’obtenir une partie de notre financement. 

Notre association est actuellement forte de 69 membres. Elle a à cœur de n’utiliser que de l’argent issu des donateurs ou du fruit de son travail. C’est pourquoi nous organisons un concert annuel, des ventes au marché hebdomadaire avant les fêtes de fin d’années et que nous participons aux activités de l’OMSALS. 

Conforme à notre manière d’agir, nous pensons que cette démarche est saine.  Bien entendu, nous considérons le prêt d’une salle, de matériel de sonorisation ou d’éclairage comme une subvention. Et depuis la création de notre association, toutes les municipalités nous ont soutenus par ce biais.


Quelles ont été nos actions de 2015-2016 ?

L’APAAH a tenu un stand proposant des décorations de Noël, des gâteaux de Noël et du vin chaud sur trois samedis consécutifs : le 28 novembre et les 5 et 12 décembre 2015. Cette présence de l’APAAH au marché hebdomadaire de notre commune nous permet de collecter des dons afin de soutenir notre projet de partenariat ou des actions urgentes ou diverses. La vente de gâteaux et de vin chaud connaît d’ailleurs un succès important. Comme toutes les années, il faut souligner le soutien de notre municipalité pour cette initiative.

Mars 2016, nous avons versé le premier virement d’une somme de 2 000 € au pôle de recherche du Foyer de Paix à KAMBEHE pour l’Atelier Coupe et Couture et la fabrication des pagnes africains à partir des teintures aux motifs culturels locaux dans le cadre de notre projet de partenariat N°2.

En août, notre association a participé par l’intermédiaire de l’OMSALS au festival SUMMERLIED 2016.

Entre mars et novembre 2015, nous avons été des acteurs engagés au niveau de l’OMSALS. Nous avons été présents :

· au « Marché de Pâques », 
· au « Nettoyage de Printemps »,
· au « Festival du Conte » et « « Fête de la Musique/Nocturne Musicale »,
· au « 13/14 juillet »,
· au « Messti »
· à la « Fête des Rues »,
· au « Marché de Noël » et « Marche aux Lampions ».

Notre engagement OMSALS est complété par le nettoyage et le repassage des T-Shirts, torchons ou tabliers utilisés lors des différentes manifestations locales. Cela représente sur l’année 2015 : 231 T-Shirts, 147 torchons, 16 tabliers et 2 gilets jaunes de sécurité. Grand merci à celle qui s’en charge. 



   
 Octobre est le mois du concert annuel de l’APAAH. Cette année, le concert des 10 ans de notre association a été donné avec brio par l’harmonie du CCFS, par l’ensemble d’accordéons « MELODIA » de Kutzenhausen, par deux membres du Biniou-Club de Cronenbourg et par les choristes Mmes Claudine MORGENTHALER-GILLES (membre de notre bureau) et Maryline KIEFER ainsi que M. Nicolas FREUND. Environ 180 spectateurs étaient présents ce samedi 1er octobre pour applaudir ces formations. Le concert a été précédé d’une petite réception tournée vers nos différents partenaires de ces 10 ans écoulés.

Organisé par l’APAAH au profit de l’association « ARCHE TOULOISE » œuvrant sur le ban de la ville de Toul, ce concert a permis de lui verser un chèque d’un montant de 1770 €. Ces 10 ans de l’APAAH ont permis de marquer plus particulièrement notre souci et notre volonté d’agir ici et là-bas. Quoi de plus symbolique que cette action que nous avons menée il y a 10 ans au MALI avec Sœur Marie-Rose et cette année en France également avec Sœur Marie-Rose. 

Début novembre, nous avons effectué un virement de 600 € au profit de l’association « Foyer de Paix – Grands Lacs » qui correspond au dernier versement dégressif de notre contrat de partenariat N°1.

Toutes ces opérations vous démontrent le sérieux de l’association, la qualité de ses finances. Notre trésorier, M. Raymond MORGENTHALER, vous présentera tout à l’heure les chiffres sur l’état des comptes de votre association. Et tous les ans, je ne peux que le remercier pour la qualité de son travail. 

Mais octobre et novembre, ce sont également la préparation de la vente de Noël au marché hebdomadaire. Je souhaite au nom de vous tous remercier toutes les dames qui préparent une fois par semaine divers objets, les « bredele », confiture ou autre produit comme le poivre de Madagascar. Et cette année, nous avons une personne qui nous propose de nous fournir des objets en bois. Merci à cet habitant de notre commune avec qui nous avons lié un partenariat. 

L’APAAH sera présente au marché hebdomadaire de Schweighouse les samedis 03, 10 et 17 décembre 2016. Je ne peux que vous inviter à y faire un passage afin de partager avec nous un verre de vin chaud. 

N’hésitez pas à parler autour de vous de votre association et de ses actions. 
Je ne serais pas complet sans vous dire que pour l’exercice 2016 nous passons à 69 membres cotisants. Comme les années précédentes, je souligne l’urgence d’effectuer ensemble un travail de sensibilisation, notamment vers les plus jeunes.

Je ne voudrais pas terminer ma présentation sans dire merci ; merci à tous les membres du bureau qui s’impliquent sans compter dans la gestion de notre association, mais également dans toutes nos autres activités. Merci également aux adhérents et je citerai particulièrement Dominique et Alain qui ont pris une journée de congé afin de nous aider à préparer la salle culturelle lors de notre dernier concert. Merci à Marie-Claude, Mickaël et Théo pour leur engagement en tant que « réviseurs aux compte ». Merci à notre municipalité pour le prêt de matériel et des infrastructures. Merci à l’harmonie du Cercle Catholique « FIDELITAS » qui, dans le cadre d’un partenariat, nous reverse tous les ans le plateau de son concert de Noël qui aura lieu cette année le dimanche 11 décembre 2016 à 17h00 en l’église St Jacques de Schweighouse. Merci à vous tous ici présents.

Comme je suis dans les remerciements, je souhaiterais exprimer au nom du bureau de l’APAAH et de tous les membres de l’association nos remerciements les plus vifs et les plus sincères à Marguerite PLATZ. En effet, Marguerite, membre fondateur de l’APAAH et ancienne vice-présidente, ne souhaite plus renouveler son mandat au sein du bureau de l’APAAH afin de souffler un peu. Nous te disons « Un Grand Merci » Marguerite pour toutes ces heures consacrées à l’APAAH.

Et pour conclure, l’Association remplit pleinement son rôle de promouvoir par la culture ou par d’autres actions des gestes de solidarité tels qu’ils sont définis dans les statuts. Nos engagements pris lors de notre assemblée générale constitutive ont été respectés. »

 
	
 4.Vote sur le rapport moral.

Le rapport moral est adopté à l’unanimité.

5. Rapport et compte-rendu financier par le trésorier, Raymond Morgenthaler.

	Dépenses
	6 611,38 €

	Recettes
	       7 250,13 €

	Bénéfice
	   638,75 €

	Solde en caisse
	4 320,18 €



6.  Rapport de la commission de contrôle des comptes.
Les vérificateurs aux comptes, à savoir Marie-Claude Klieber, Fridolin Trautmann et Mickaël Eppinger ont pris connaissance et vérifié l’ensemble des comptes en présence du trésorier Raymond Morgenthaler. Ils en ont souligné la clarté et l’exactitude et félicitent le trésorier. Ils demandent à l’assemblée de lui donner décharge, ce qu’elle fait et conclut par applaudissements.

7.  Décharge au trésorier.
Le compte-rendu financier est adopté à l’unanimité et décharge est donnée au trésorier.

8.  Election du nouveau bureau.
Marguerite Platz ne se représentant plus et Mickaël Eppinger se présentant, le bureau est réélu et sa composition est la suivante :

Serge Kaspar, président			Marie-Louise Trautmann, vice-présidente
Raymond Morgenthaler, trésorier		Françoise Marchal, trésorière adjointe
Gabriel Strebler, secrétaire			Marie-Thérèse Straub, secrétaire adjointe
Claudine Morgenthaler, assesseur		Marie-Odile Kaspar, assesseur
Mickaël Eppinger, assesseur			Robert Marchal, assesseur			
Anny Ott, assesseur				René Ott, assesseur



9.  Désignation de la nouvelle commission de contrôle des comptes.

Les commissaires aux comptes, Marie-Claude Klieber et Fridolin Trautmann sont désignés, avec leur accord, pour l’an prochain.

10.  Fixation du taux des cotisations.

Le montant de la cotisation pour 2018 est maintenu à 10 € par membre, par décision unanime.

11.  Divers.


· Le président fait part qu’il collecte bouchons de liège et de plastique ainsi qu’aluminium et métaux au profit de l’association « Handichiens ». 

· Le dernier concert a été enregistré sur CD.

· Un DVD sera bientôt proposé relatant les activités menées par l’association Foyer de Paix Grands Lacs.

· Le prochain concert est programmé pour samedi, 30 septembre 2017.

· Un cadeau est remis à Marguerite Platz.

· Monsieur MEDER Rémy, président de l’OMSALS, prend la parole pour souligner qu’il est heureux et content car l’APAAH est une association « qui en veut » et qui se distingue par sa présence et l’exemplarité de son organisation. L’OMSALS ainsi que la Municipalité la remercient et lui souhaitent « bon vent ! »



 12.  Clôture de l’assemblée générale.

Le président clôt l’assemblée à 20 h 35 et invite les participants au verre de l’amitié offert par l’APAAH.

	Vu le Président :
	Vu le Secrétaire :

	KASPAR Serge 
	STREBLER Gabriel
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