LETTRE D’INFORMATION APAAH – 3ème TRIMESTRE 2021

Chers Adhérents,
Voici votre troisième lettre d’information nous permettant de garder un lien avec vous. La quatrième lettre d’information paraîtra vers fin octobre et nous permettra d’aborder notre AG et la vente annuelle au marché de Schweighouse.
1. Fonctionnement du bureau
Le bureau s’est réuni ce 09 septembre 2021. 
Cette réunion nous a permis de finaliser la préparation de notre concert du 25 septembre 2021 au profit de l’Association Française du Syndrome de Gilles De La Tourette, de faire un bilan provisoire de l’opération « Vide Maison », de préparer le bricolage de Noël et d’aborder la préparation de l’AG du 26 novembre 2021. 
À la suite de notre appel afin d’étoffer notre bureau en raison du départ d’Anny et de René, M. Claude TIMON s’est proposé d’intégrer notre bureau. Pour autant, le problème de fond quant à la pérennité de l’APAAH n’est pas réglé. Idem pour l’appel lancé pour du bricolage ou autre pour notre marché de Noël.
2. Opération Vente d’objets et de divers petits meubles de la maison « GRUBER » à Marienthal

Cette vente nous a rapporté environ 600 euros. Il reste à finaliser la vente de pièces de monnaie dont nous ne savons pas à l’heure actuelle ce qu’elle rapportera. Toujours est-il que cette somme sera affectée à l’opération « Orphelinat Vietnam ».

3. Concert du mois du samedi 25 septembre 2021, salle culturelle RK à Schweighouse 

Suite aux différentes mesures sanitaires, notre concert du samedi 25 septembre à 20h30  à la salle culturelle Robert Kaeufling est bien lancé. D’ores et déjà, vous pouvez réserver vos places au 03 88 72 61 16. Le groupe « PATCH VOICES » de Weitbruch animera la soirée.

Compte tenu des règles sanitaires, la présentation du Pass Sanitaire ou d’un test est obligatoire. Le port du masque à l’intérieur est fortement conseillé. Cette année, nous ne tiendrons pas de bar. Par contre, il vous sera proposé à la sortie une vente de gâteaux à emporter. Cette vente nous permettra de solder les frais annexes inhérents à l’organisation du concert.

4. AG 2021

Cette année nous l’organiserons en présentiel. Nous réfléchissons également à la proposer comme l’année dernière par correspondance pour ceux qui le souhaiteraient. Nous vous tiendrons informés. D’autre part, nous prévoyons d’inviter deux ou trois témoins pour l’AG si cela est possible.


L’équipe du bureau de l’APAAH

