ASSEMBLEE GENERALE 2011.

Schweighouse,  mardi 29 novembre 2011 au siège du Ski-Club à Schweighouse Sur Moder.

La séance est ouverte à 20h05.

21 membres sur 37 sont présents.  
5 membres absents ont donné procuration :   Antoine Hauessler, Christiane Hartmann, Eddy Kazmierczack, Paulette Lang et Marlène Schaffner.

1 . Allocution de bienvenue de la vice-présidente Marie Louise Trautmann.
« Au nom du bureau de notre association, je vous remercie d'avoir bien voulu répondre à la convocation pour l'assemblée générale. L’association étant la vôtre, votre présence ne peut que nous encourager à poursuivre dans la voie fixée par nos statuts. »
 2. Rapport moral du Président Serge Kaspar.

« L’APAAH a connu en 2011 une activité fidèle à ses principes fondateurs.

Le 5 janvier, nous avons rencontré le Père Roger. Il était en France afin de consolider les liens entre des Universités françaises, des écoles d’Alsace et sa région des Grands Lacs. Etant de passage dans la région, nous avons eu l’occasion de le rencontrer et de partager un moment avec lui. Il a profité de cette réunion pour nous faire part des projets de l’association « Foyer de Paix Grands Lacs » en cours de réalisation au niveau des trois pays frontaliers qui sont le Burundi, le Congo et le Rwanda. Ces projets, pour « le vivre ensemble », vous pouvez les voir sur les tableaux ci-contre. Vastes projets au pluriel !

Le vendredi 24 juin, nous avons organisé une conférence-débat avec le Père Roger de retour pour quelques mois en France, invité par l’Institut Marc Sangnier de Paris. A cette occasion, il nous a présenté à l’aide d’un DVD les divers projets de développement qui s’articulent autour de trois axes prioritaires : l’économie, l’environnemental et le spirituel. Le plateau proposé aux participants a permis de récolter 60 €.

Le mercredi 17 aout, une nouvelle rencontre entre lui et le bureau a permis de finaliser notre partenariat avec l’association « Foyer de Paix Grands Lacs » afin de déterminer notre action au profit du projet OASIS – micro centrale hydroélectrique.

Dans le cadre de ce partenariat, je ne peux que vous inviter à visiter le site de l’association « Foyer de Paix Grands Lacs ». Vous verrez en temps réel l’évolution de leurs projets. Il est également intéressant de visualiser le lien des partenaires. Vous découvrirez que nous n’agissons pas seuls. Une réelle synergie entre les différents intervenants permet l’avancée des divers projets. Les tableaux synoptiques que vous pouvez observer sur différentes pages du site sont l’œuvre de l’APAAH. Nous en étions demandeurs afin de bien visualiser les diverses actions en cours et comprendre comment notre association s’intègrera dans cette démarche collective.

L’APAAH a enfin organisé son concert annuel le 8 octobre au profit de l’association « FOYER de PAIX Grands Lacs ». Cette animation culturelle a permis de présenter au public l’artiste alsacien Jean-Pierre ALBRECHT. Sa prestation de grande qualité a enthousiasmé le public francophone ou non et cette soirée peut être qualifiée de succès à la vue du nombre de spectateurs. Notons le soutien de Mme Nicole Halter adjointe à la culture de notre municipalité. Il est à noter que cette année nous avions organisé une pré-vente des billets. Cette expérience a démontré le bien fondé de cette démarche. Il est évident que cela n’est pas simple et implique nécessairement une pratique de persuasion.

Ce concert a permis d’établir un bénéfice net de 1200,37 € (708 € au titre des 88 entrées payantes, 1 à ½ tarif et 2 gratuites et 491,50 € au titre de don). Le bénéfice pâtisserie et bar nous a permis de régler les charges de SACEM et d’assurance.
Un concert de Noël sera organisé par l’harmonie du « Cercle Catholique Fidelitas » le dimanche 11 décembre à 17 h 00 en l’église St Jacques au profit de notre projet au Congo. Un plateau sera présenté à la sortie et complètera le résultat financier de l’opération. Il est à noter que le partenariat entre l’APAAH et le Cercle catholique s’est développé depuis quelques années. Nous ne pouvons que saluer leur constance, les en remercier et prendre conscience que nous devrions les inviter un jour à l’un de nos concerts annuels.

Soulignons également l’initiative de la « Chorale des Enseignants » dirigée par Régine Berbach ; elle organisera le vendredi 16 décembre en l’église St GALL de Weitbruch un concert de Noël au bénéfice du projet de l’APAAH pour les « Foyer de Paix Grands Lacs ». Grand merci à eux. Les mêmes remerciements vont à la « Chorale paroissiale de Wingen »  dirigée par Joseph Walther qui donnera son concert du dimanche 18 décembre à l’église catholique de Wingen pour le même but.
Le week-end du 22 et 23 octobre 2011, nous avons participé à une vente de bienfaisance à Munster. Cette action était un soutien suite à une demande formulée par Appel du Pauvre association « Tendresse et Miséricorde ». Cette association aide les œuvres du Père Roger depuis une quinzaine d’années. Elle a également une expérience au Burkina Faso. Nous épaulerons certainement cette association au mois de janvier pour une bourse aux vêtements.

Suite à cette vente et divers objets n’ayant pas trouvé preneur, cette association nous a proposé de venir les chercher pour les vendre lors de la fête des rues de notre commune. Nous avons bien entendu établi un protocole d’accord stipulant que tous les objets cherchés deviennent de facto propriété de l’APAAH qui déterminera en toute indépendance les prix de vente. Déjà, nous avons formulé notre demande d’emplacement auprès de l’adjoint aux associations.

Enfin, en novembre de cette année, nous avons présenté notre exposition itinérante lors des journées des artistes. Notre présence à ce week-end du 12 et 13 novembre est des plus bénéfiques. En effet, nombreux ont été ceux qui lisaient et demandaient des explications. Ce fut également un moment d’échange qui nous a permis de nouer des contacts. Ces deux journées nous ont permis de vendre des cartes de vœux pour un montant de 70 €. Poursuivons notre effort afin d’élargir encore notre audience auprès d’une population plus jeune. 

Pour décembre, l’APAAH organisera une vente de carte de vœux, de gâteaux de Noël, de confiture et de vin chaud lors des marchés hebdomadaires des samedis 3 et 10, Place de la Mairie.

Au jour d’aujourd’hui, nous avons provisionné 1330 € pour le projet OASIS. C’est déjà une somme non négligeable. 

Autre évolution majeure cette année ; notre association se dotera d’un site internet. Il permettra de mieux faire connaître l’APAAH et d’informer les adhérents et donateurs des diverses actions.

Au terme de cette année, le bureau de votre association s’est réuni six fois, auxquelles il faut rajouter quelques rencontres informelles entre différents membres du bureau. Je n’omettrai pas les réunions de l’OMSALS auxquelles nous participons régulièrement, représenté par notre vice-présidente. N’oublions pas les divers articles parus dans le bulletin municipal ou dans la presse ainsi que les deux interviews, l’un sur Radio Bleue Alsace et l’autre sur le Canal local. 

Dans le cadre de l’OMSALS, nos diverses contributions comme notre participation à la fête des rues de Schweighouse (13 heures de présence pour notre vice-présidente), la tenue du bar lors d’une manifestation à la salle culturelle ou le lavage des T-shirts nous permettent de recevoir un petit pécule qui sert à la bonne gestion de notre association. Je voudrais souligner que nous ne demandons aucune subvention directe à notre municipalité. Seule notre participation aux activités de l’OMSALS, fruit de notre travail dans la vie associative locale, complète notre trésorerie. Petit exemple de notre travail ; le lavage et le repassage des T-shirts représente tout de même quelques 311 T-shirts, 30 serviettes et 2 tabliers sur une année. Merci à toutes les personnes investies dans le lavage et le repassage.

Pour terminer, je voudrais rappeler notre préoccupation de veiller à proposer les adhésions, notamment vers les plus jeunes. C’est aujourd’hui que nous préparons demain. Veillons déjà aujourd’hui à prévoir un renouvellement au niveau du bureau afin d’ouvrir les portes aux plus jeunes. C’est le devoir de chacun de pérenniser ce que nous avons mis sur rails depuis quelques années déjà.

En conclusion, l’Association remplit pleinement son rôle de promouvoir par la culture ou d’autres actions des gestes de solidarité tels qu’ils sont définis dans les statuts. Nos engagements pris lors de notre assemblée générale constitutive ont été, pour l'essentiel, respectés. »
3.Vote sur le rapport moral.

Le rapport moral est adopté à l’unanimité.
4. Rapport et compte-rendu financier par le trésorier, Raymond Morgenthaler.

	Dépenses
	1 936,03 €

	Recettes
	2 266,31 €

	Excédent
	   330,28 €

	Solde en caisse
	3 641,17 €


dont 3 598,67 € sur le livret bleu (1 260 € étant provisionnés pour le compte du projet « Grands Lacs ») et 42,50 € sur le compte-courant à la CMDP de Schweighouse. 

5.  Rapport de la commission de contrôle des comptes.
Les vérificateurs aux comptes, à savoir Marie-Claude Klieber et Théo Trautmann ont pris connaissance et vérifié l’ensemble des comptes. Ils en ont souligné la clarté et l’exactitude et félicitent le trésorier. Ils demandent de lui donner décharge.

6.  Décharge au trésorier.

Le compte-rendu financier est adopté à l’unanimité et décharge est donnée au trésorier.

7.  Election du nouveau bureau.
Tous les membres se représentant et aucun nouveau candidat ne s’étant manifesté, le bureau est réélu et sa composition est la suivante :
Serge Kaspar, président


Marie Louise Trautmann, vice-présidente

Raymond Morgenthaler, trésorier

Françoise Marchal, trésorière adjointe

Gabriel Strebler, secrétaire


Marie-Thérèse Straub, secrétaire adjointe

Claudine Morgenthaler, assesseur

Marie-Odile Kaspar, assesseur

Marguerite Platz, assesseur


Robert Marchal, assesseur

Sandra Seel, assesseur

8.  Désignation de la nouvelle commission de contrôle des comptes.

Les deux commissaires aux comptes, Marie-Claude Klieber et Théo Trautmann sont à nouveau désignés, avec leur accord, pour l’an prochain. Monsieur René Ott est désigné en plus.
9.  Fixation du taux des cotisations.
Le montant de la cotisation pour 2012 est maintenu à 10 € par membre.

10.  Divers.

Prochaines manifestations en dehors de celles déjà évoquées : 
- le 14 janvier 2012 : l’APAAH assurera le fonctionnement du bar lors d’un spectacle prévu par la municipalité.

- lors du 1er semestre 2012, peut-être une soirée tartes flambées.

- « Les Messagers » assureront notre concert annuel le 20 octobre 2012 au profit de l’association « Repartir ». Cette association localisée à Lauterbourg accueille, écoute et soutient des personnes en difficulté dans le nord de l’Alsace (à l’exception des habitants de Wissembourg) en travaillant en lien étroit avec les travailleurs sociaux, les centres communaux d’action sociale (C.C.A.S.) et d’autres partenaires.
- « L’EMM » assurera son concert de l’Avent 2012 au bénéfice de l’APAAH pour l’action menée au Congo.

- On achètera 2 clés USB pour y mettre les documents de l’association afin que vice-président  et trésorier-adjoint aient les mêmes données que le président et le trésorier. 

11.  Clôture de l’assemblée générale.

Le président clôt l’assemblée à 20 h 50 et invite les participants au verre de l’amitié offert par l’APAAH.
	Vu le Président :
	Vu le Secrétaire :

	KASPAR Serge 
	STREBLER Gabriel
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