LETTRE D’INFORMATION APAAH – 2ème TRIMESTRE 2021

Chers Adhérents,
Voici votre deuxième lettre d’information nous permettant de garder un lien avec nos adhérents.
1. Fonctionnement du bureau
Le bureau s’est réuni le 27 mai 2021. 
Cette réunion nous a permis de préparer d’une part notre concert de septembre au profit de l’Association Française du Syndrome de Gilles De La Tourette et d’autre part de préparer l’opération Vide-Maison de MARIENTHAL.
Nous avons également parlé de notre marché de Noël de décembre qui a lieu tous les ans place du marché à Schweighouse ainsi que de l’organisation de notre AG, fin novembre.
À la suite de notre appel afin d’étoffer notre bureau consécutif au départ d’Anny et de René, nous constatons que nous avons reçu aucun retour de la part de nos adhérents. Pourtant c’est une question de fond quant à la pérennité de l’APAAH. Idem pour l’appel lancé pour du bricolage ou autre pour notre marché de Noël.
Nous nous permettons de vous relancer pour ces diverses activités.
2. Opération Vente d’objets et de divers petits meubles de la maison « GRUBER » à Marienthal

Comme nous vous en avions informé, nous mènerons une opération Vide-Maison à MARIENTHAL, 9 rue de la Gare le samedi 12 juin 2021 de 09h00 à 17h00. Le bénéfice de cette opération sera affecté à l’opération « Orphelinat Vietnam » de l’an dernier. Vous trouverez l’affiche concernant cette opération en pièce jointe lors d’un deuxième mail. N’hésitez pas à la transmettre à vos contacts.

3. Concert du mois du samedi 25 septembre 2021, salle culturelle RK à Schweighouse 

Nous avons obtenu le feu vert pour l’organisation du concert. Pour le moment, nous ne connaissons pas les modalités définitives compte tenue des conditions sanitaires en septembre. Nous définirons l’ensemble des mesures (jauges spectateurs, mesures spécifiques, etc…) début septembre.

D’ores et déjà vous pouvez planifier cette soirée du samedi 25 septembre à 20h30 dans vos agendas. Ce sera le groupe « PATCH VOICES » de Weitbruch qui animera la soirée sur le thème « A quoi rêver encore ensemble ? ». Vous trouverez également l’affiche du concert à partager sans modération lors d’un deuxième envoi.

L’équipe du bureau de l’APAAH

