LETTRE D’INFORMATION APAAH – 4ème TRIMESTRE 2021

Chers Adhérents,

Voici votre quatrième lettre d’information nous permettant de garder un lien avec vous. 
FONCTIONNEMENT DU BUREAU
Le bureau s’est réuni le 14 octobre 2021. 
Cette réunion nous a permis de faire le bilan de notre concert 2021, de préparer le marché de Noël et notre AG ordinaire de fin novembre. Notre trésorier nous a présenter l’état des comptes en portant notre attention du fait que depuis deux ans maintenant aucune rentrée d’argent n’a été possible via l’OMSALS. Seuls les cotisations, dons ou autres nous permettent d’avancer dans nos projets. 
Il nous fait part du virement d’une somme de 2240 € pour l’AFSGT et de 600 € pour l’orphelinat au Vietnam.
CONCERT ANNUEL du samedi 25 septembre 2021, salle culturelle RK à Schweighouse 
Le bilan est positif à tous les égards. En effet, le public a été nombreux (presque 200 personnes) et la prestation de l’ensemble vocal a été salué par le public. Il est à souligner la présence de personnes souffrant du syndrome de Gilles de La Tourette ainsi que celle M. Denis ALBRECHT, représentant Grand-Est de l’AFSGT, qui ont contribué à faire découvrir ce qu’est cette maladie.

Au niveau de l’organisation tout s’est bien déroulé. Nous réfléchissons pourtant à avancer l’heure du concert de 20h30 à 20h00.

Comme toutes les années, l’harmonie du Cercle Fidelitas de Schweighouse organise son concert de Noël le dimanche 12 décembre 2021 en l’église St Jacques à 17h00. Le plateau nous est reversé pour le projet de l’année, à savoir l’AFSGT (Association Française du Syndrome de Gilles de La Tourette).

AG 2021

Cette année nous l’organiserons en présentiel et par procuration. Pour accéder à la salle,  Pass Sanitaire ou un test PCR nécessaire. Comme pour le concert, nous assurerons un contrôle. Pour l’AG, tous les documents vous seront adressés sous peu. 

Deux membres de notre association nous prendront la parole afin de présenter :
· l’activité au sein des Foyers de Paix – Grands Lacs dans le cadre de notre contrat de partenariat N°4 appelé « PROJET SOUTIEN SOCIAL ET FAMILIAL » (Mme Marie-Odile GUET de Besançon)
· les perspectives de l’orphelinat au BURUNDI dans le cadre de notre projet 2022 (Père Claver NIYONGABO).



MARCHE DE NOËL

Dans le cadre de la marche vers Noël organisée par la Culture et l’OMSALS, il nous a été proposé de tenir une buvette le samedi 27 novembre de 16h00 à environ 19h00. Cette buvette se tiendra place du marché lors d’une animation. Le bénéfice de cette buvette reviendra à notre association. Il nous sera mis à disposition un chalet en bois. Vin chaud, Knacks, « Mannalas » et café seront proposés.

Dans le cadre de notre marché de Noël des samedis 4, 11 et 18 décembre, la municipalité nous laissera ce chalet à disposition. N’oubliez pas de venir nombreux afin de soutenir l’APAAH. Les bénévoles ont préparé divers objets en tissus, en bois, figurines, aquarelles, broderie, des gâteaux de Noël, du poivre de Madagascar, etc…


L’équipe du bureau de l’APAAH

