LETTRE D’INFORMATION APAAH - 1er TRIMESTRE 2022

Chers Adhérents,
Voici votre premier bulletin d’information de l’année 2022. N’oubliez pas que vous avez le site de l’association qui est également une source non négligeable d’information qui vous permet de suivre l’actualité de l’APAAH, mais surtout de faire rayonner autour de vous et auprès de vos connaissances votre association.
1. Fin d’année 2021

Sur proposition de l’OMSALS, nous avons eu l’occasion de tenir une buvette place de la mairie dans le cadre des festivités de Noël à Schweighouse le samedi 27 novembre 2021. La municipalité a mis à notre disposition un chalet en bois.

Nous avons pu l’occuper les trois samedis suivants dans le cadre de notre marché de Noël que nous tenons tous les ans à cet endroit. Nous avons pu mesurer le degré de confort offert par un tel équipement. Nous ne pouvons que remercier la municipalité pour ce prêt. Ces quelques jours de présences, nous ont permis de récolter une somme de 1311,53 €.

2. Nettoyage de Printemps

Nous nous sommes également engagés dans le cadre d’un planning annuel de l’association aux diverses activités de l’OMSALS dès que celles-ci redémarreront. A noter que nous sommes déjà 9 en ce qui concerne le « Nettoyage de Printemps » du samedi 26 mars 2022.

3. Action Ukraine

A la vue de la crise que connaît notre monde aujourd’hui, nous avons décidé d’octroyer une aide exceptionnelle de 300 € à la Croix-Rouge française dans le cadre de son opération auprès de l’UKRAINE.

4. Fonctionnement du bureau

Depuis le début d’année, le bureau s’est réuni déjà deux fois ; le 13 janvier et le 17 mars. 
Nous avons débloqué différentes sommes :
· Partenariat N°3 (paiement du salaire annuel d’un professeur au FDP-GL) : 1200 €
· Partenariat N° 4 (soutien social et familial : 960 € d’un versement d’une personne + 195 € d’une deuxième, 165 € d’une troisième et 380 € de l’APAAH) : 1700 €

5. Projet et Concert 2022

En ce qui concerne notre projet phare de 2022, nous soutiendrons cette année l’Association St KONRAD au BURUNDI. Cette association œuvre à la périphérie de la ville économique de Bujumbura, auprès des enfants âgés de 4 à 10 ans, vivant dans une pauvreté extrême, souffrant de malnutrition et survivant en cherchant la nourriture sur les décharges publiques. 
Le projet de l’association est d’offrir un lieu d’accueil plus salubre. Le projet de ce bâtiment s’élève à 22761 €. Notre association fera le maximum afin de réunir une partie de ce financement par deux actions :
· Appel au don par financement participatif
· Concert annuel de l’APAAH.

Le concert annuel de l’APAAH se tiendra le samedi 24 septembre 2022 à 20H00 (Changement d’heure suite à de nombreuses demandes). Notre artiste du jour, Guillaume DEININGER animera pendant 1h30 cette soirée. D’autres informations vous parviendront lors du bulletins d’informations du 2° trimestre.



L’équipe du bureau de l’APAAH

