LETTRE D’INFORMATION APAAH - 1er TRIMESTRE 2023

Chers Adhérents,
Voici votre premier bulletin d’information de l’année 2023. Le site de votre association est également une grande source d’information (  https://www.apaah.fr ). Parlez-en autour de vous et auprès de vos connaissances.

1. Fin d’année 2022

En novembre 2022, nous avons participé pour la première fois au marché de Noël organisé par l’OMSALS salle Robert Kaeufling. Ce fut un bon moment pour notre association au niveau des ventes.

Puis les trois samedis de décembre, dans le cadre de notre marché de Noël, nous avons tenu un stand dans un chalet mis à notre disposition par la municipalité place du marché. Ces quelques jours de présences, nous ont permis de récolter une somme de 1 598,18 €.

La vente de « Mennele » a très bien fonctionné grâce à la prévente. Nous reconduirons l’opération cette année.

2. Fonctionnement du bureau

Depuis le début d’année, le bureau s’est réuni le 13 janvier. 
Nous avons débloqué différentes sommes :
· Partenariat N°3 (paiement du salaire annuel d’un professeur au FDP-GL) : 1 200 €
· Partenariat N° 4 (soutien social et familial : 960 € d’un versement d’une personne + 180 € d’une deuxième, 240 € d’une troisième et 320 € de l’APAAH) : 1 700 €
· Opération Orphelinat au BURUNDI : 2 647 € suite aux dons de particuliers et au concert et 353 € de l’APAAH : 3 000 €

3. Action Séisme TURQUIE-SYRIE

Suite au séisme qui a provoqué d’immenses pertes humaines et matériels, nous avons décidé d’octroyer une aide exceptionnelle de 500 € à la FONDATION DE FRANCE dans le cadre de son opération d’aide auprès des populations de Turquie et de Syrie.

4. Venue du Président du FDP-GL en France

Le Président des FDP-GL (Foyer de Paix – Grands Lacs en RDC), le Père Roger MPONGO, était invité par une ONG en Suisse. Il a pris le temps de venir rencontrer les partenaires alsaciens, notamment l’APAAH. Il a été reçu à Schweighouse du vendredi 17 février au dimanche 19 ; nous avons organisé une rencontre  samedi après-midi entre le bureau de l’APAAH et le Président du FDP-GL. 
Ce fut l’occasion d’échanger autour de nos contrats de partenariats (N° 3 et 4) et de l’avenir de nos partenariats.

Projet partenariat N° 3 : Projet « Formateur ».
Ce projet est arrivé à son terme cette année avec notre dernier virement de janvier 2023.
Un bilan vous sera présenté lors de notre prochaine lettre aux adhérents

Projet partenariat N° 4 : Projet « Soutien Social et Familial »
Trois familles cotisent mensuellement afin d’abonder les fonds destinés à ce projet. L’APAAH complète la somme afin de l’arrondir. En février de chaque année, l’APAAH avance ces fonds pour garantir la poursuite du projet.

ET UN NOUVEAU PROJET FINALISE

Cette rencontre a été pour l’occasion de faire le bilan de nos activités communes et d’engager l’APAAH dans un nouveau partenariat avec l’Association FDP - GL. Ainsi, un contrat de partenariat N°5 projet « Educatif et Social » a été signé entre nos deux associations.

Le projet a pour objectif :

· de contribuer à l’achat de matériels didactiques, à l’alimentation et  aux frais de soins médicaux des enfants de l’école maternelle et du périscolaire de l’association « Foyer de Paix - Grands Lacs »
· d’apporter un supplément à la prime des encadrants.

Le financement du projet s’adresse aux enfants de l’école maternelle et aux autres élèves des écoles primaires en besoin de soutien scolaire, ainsi qu’à leurs encadrants. 

Le financement apportera un supplément aux denrées alimentaires issues de l’agriculture participative du FDP – GL et à la prime des encadrants.

5. Nettoyage de Printemps

Prévu le samedi 25 mars 2023, 6 membres du bureau se sont déjà inscrits  pour y participer auxquels se sont rajoutés quatre membres de l’association. Grand merci à eux.  

6. Projet et Concert 2023

En ce qui concerne notre projet phare de 2023, nous soutiendrons à nouveau l’Association St KONRAD au BURUNDI. Cette association œuvre à la périphérie de la ville économique de Bujumbura, auprès des enfants âgés de 4 à 10 ans, vivant dans une pauvreté extrême, souffrant de malnutrition et survivant en cherchant la nourriture sur les décharges publiques. 
Le projet de l’association est d’offrir un lieu d’accueil plus salubre. Le projet de ce bâtiment s’élève à 22 761 €. Notre association fera le maximum afin de réunir une partie non négligeable de ce financement. Déjà nous avons envoyé 3 000 €.

Le concert annuel de l’APAAH se tiendra le samedi 30 septembre 2023 à 20H00. Ce sera le groupe vocal «  PATCH VOICES » qui animera cette soirée. D’autres informations vous parviendront ultérieurement.


L’équipe du bureau de l’APAAH


