LETTRE D’INFORMATION APAAH - 2er TRIMESTRE 2023

Chers Adhérents,
Voici votre deuxième bulletin d’information de l’année 2023. Le site de votre association est également une grande source d’information (  https://www.apaah.fr ).


1. Fonctionnement du bureau

Depuis le début d’année, le bureau s’est réuni à deux reprises. 
Après avoir débloqué les fonds en janvier et février pour les divers projets, le bureau est en préparation du concert annuel et en constante liaison avec nos différents partenaires afin de suivre l’évolution de nos contrats de partenariat.

2. Subvention OMSALS

Les membres du bureau et certains adhérents nous ont permis de représenter l’APAAH lors différentes manifestations de 2022. Cette implication collective nous a permis de récolter une subvention de 725,00 € représentant le temps donné pour les activités de l’OMSALS. 

3. Marche de l’Artisanat local

Le samedi 13 mai, l’APAAH a tenu un stand lors du marché local de l’artisanat organisé par les parents d’élèves de l’école primaire. Nous avions réduit la présentation de nos produits au strict minimum, c’est-à-dire en n’incluant aucun objet de Noël.

Nous avions tenté cette démarche afin de rencontrer un public plus jeune que nous espérions attentif à la cause humanitaire. Pour nous c’était l’occasion de présenter nos diverses actions. Malheureusement, malgré le beau temps, le public était plutôt clairsemé. Bien entendu, nos sympathisants nous ont rendu visite. 

Le bilan financier s’établit pour l’APAAH : 
· Prévente 37,00 € + Vente du jour 72,00 € = 109,00 €.
· A déduire 30,00 € prix de l’emplacement.
· Bénéfice net 79,00 €.

4. Projet avec la Congrégation des Sœurs Missionnaires  de Notre Dame de Madagascar

Comme vous le savez, l’APAAH apporte son soutien à un jeune universitaire dans le cadre d’un projet de partenariat avec la Congrégation des Sœurs à Madagascar. C’est dans ce cadre, que Sœur Sylvia, Supérieure de la congrégation, nous envoie des nouvelles du jeune FREDINO.

Voici les commentaires de Sœur Sylvia :
« Nous sommes déjà rentrés dans le deuxième semestre alors je vais vous envoyer le bulletin de Semestre I de  Fredino. Il va bien et il travaille sérieusement malgré quelques faiblesses au niveau du français. »
Ainsi tous les adhérents, sympathisants et soutiens ne peuvent que se rassurer quand à notre démarche concernant l’utilisation de nos fonds. Nous ne pouvons que souhaiter une très belle réussite à ce jeune.

5. Projet et Concert 2023

Notre projet phare de 2023 est de soutenir pour la deuxième année consécutive  l’Association St KONRAD au BURUNDI. Les fonds récoltés serviront à construire un bâtiment en dur pour l’orphelinat.

Pour rappel, le coût total est de 22 761,00 €. L’association St Konrad a déjà récolté 5000 € et notre association 3000 €. Si cette année nous arrivons à nouveau à récolter une telle somme nous arriverons déjà à la moitié. 

Notre association délivre des reçus de dons. Parlez en autour de vous. Tous les dons seront affectés à ce projet.

Ne concert annuel de l’APAAH se tiendra le samedi 30 septembre 2023 à 20H00. Ce sera le groupe vocal «  PATCH VOICES » qui animera cette soirée. D’autres informations vous parviendront ultérieurement.

6. Actions Noël 2023

Comme l’an dernier, nous serons présent au marché de Noël salle K et lors des 3 samedis de décembre (place du marché) le 2, 9 et 16 décembre. N’oubliez pas que nous lancerons à nouveau une opération « MENNELE » et que les gâteaux de Noël et le poivre de Madagascar seront à nouveau présents à notre stand. 

Pour terminer, réservez déjà la date importante du vendredi 24 novembre, date de notre AG. Nous y reviendrons.

L’équipe du bureau de l’APAAH


