LETTRE D’INFORMATION APAAH - 2er TRIMESTRE 2023

Chers Adhérents,

Voici votre troisième bulletin d’informations de l’année 2023 en complément au site de votre association (  https://www.apaah.fr ).

1. Concert annuel de l’APAAH

Pour la deuxième année consécutive, l’APAAH a décidé de soutenir l’association « Saint Konrad » au BURUNDI afin qu’elle puisse construire un centre d’accueil pour des orphelins. Pour rappel, l’association « Saint Konrad » a déjà récolté 5000 € par ses propres actions auxquels se sont rajoutés 3000 € versés par notre association en 2022. Le projet est estimé à 22 761 €.

L’association « Saint Konrad » œuvre à Mubone près de Bujumbura au Burundi où des enfants de 4 à 10 ans survivent en récupérant de la nourriture sur les décharges publiques. Pour lutter contre cette malnutrition infantile et apporter de l’aide à ces jeunes, l’association « Saint Konrad » a été créée le 1er septembre 2019
Son objectif est d’améliorer le quotidien des enfants dans les domaines de la nutrition, de la santé et de l’éducation. Elle prend en charge les  enfants laissés pour compte pour qu’ils vivent dignement et puissent être scolarisés. Ainsi, dès septembre 2020, une trentaine d’enfants ont pu prendre le chemin de l’école et  bénéficier  d’un repas de midi. Eux au moins ne vont pas être obligés d’attendre  les camions qui transportent  des ordures … 

C’est pour aider cette association que l’APAAH organise le concert 2023 le samedi 30 septembre à 20h00 dans la salle Robert Kaeufling. Le concert sera animé par le groupe vocal « PATCH VOICES » sous la direction d’Alain CHRISTOPHE.

RESERVEZ-VOUS CETTE DATE. Prévente des billets au 06 98 36 21 52.

Vous trouverez en pièce jointe, une affiche à diffuser sans modération à vos contacts et connaissances.

Ensemble construisons un monde d’avenir.

2. Projet avec la Congrégation des Sœurs Missionnaires  de Notre Dame de Madagascar

Comme vous le savez, l’APAAH apporte son soutien à un jeune universitaire, Fredino,  dans le cadre d’un projet de partenariat avec la Congrégation des Sœurs à Madagascar. 

Voici les dernières nouvelles de Sœur Sylvia :

« L'année universitaire de Fredino vient de terminer. Il ne va pas en vacances mais il préfère de rester pour renforcer les cours de français et l'informatique. Leur rentrée scolaire débutera au mois d'octobre. Il va bien et il travaille bien, et vous envoie son bulletin de note. Il est admis en deuxième année. »
Ainsi tous les adhérents, sympathisants et soutiens peuvent être rassurés quant à l’avancée du projet. Grâce à l’action des donateurs et du soutien de l’APAAH, nous pouvons être fiers de la réussite de ce jeune. 
(Voir site APAAH, onglet « Infos Sœurs Madagascar », 2023)
3. Futur de l’APAAH

Le bureau de l’APAAH a pris un temps de réflexion sur l’avenir de notre association. Après une belle discussion, chacun est bien conscient qu’à terme notre association, faute de renouvellement, ne va pas perdurer. Nous rappelons que dans le bureau, composé de 11 membres nous avons 8 membres fondateurs. Et Serge, notre président nous a annoncé que lors de l’AG de 2026, il démissionnera. Les autres membres fondateurs indiquent vouloir faire de même. 

Nous relançons un appel à toutes les bonnes volontés afin qu’elles renouvellent le bureau de l’association afin que cette belle histoire ne se termine pas.

4. Actions Noël 2023 et AG de l’APAAH

Les dates du marché de Noël de l’Apaah vous ont déjà été communiquées lors de la précédente lettre d’information. Nous y reviendrons ultérieurement car là aussi des décisions devront être prises quant à la pérennité de ces actions. 

Quant à l’AG, elle se tient toujours le dernier vendredi de novembre, c’est-à-dire le vendredi 24 novembre 2023. Nous y reviendrons également ultérieurement.

L’équipe du bureau de l’APAAH


