LETTRE D’INFORMATION APAAH - 4er TRIMESTRE 2023

Chers Adhérents,

Voici votre quatrième bulletin d’informations de l’année 2023 en complément au site de votre association (  https://www.apaah.fr ).

1. Concert annuel de l’APAAH

Pour la deuxième année consécutive, l’APAAH a décidé de soutenir l’association « Saint Konrad » au BURUNDI. A cette fin, le groupe vocal « PATCH VOICES » a animé notre concert annuel.

Ce chœur, fort d’une cinquantaine de membres de 8 à 70 ans  réunis pour le plaisir de chanter, s’exprime par la musique mais aussi la chorégraphie superbement visuelle comme dans « Résiste » et le théâtre par l’intervention régulière de deux récitantes ayant composé elles-mêmes leurs textes. Il est accompagné par des musiciens de talent, dont certains choristes, sous la houlette d’Alain Christophe au clavier qui a également harmonisé la plupart des morceaux. Citons notamment les sublimes accords de Jean-Claude Lux à la guitare et la puissance de la guitare électrique de Nadège Nies.

Le thème choisi « Résiste » est constitué de chansons engagées d’une grande variété. Elles évoquent des combats pour la liberté, contre le racisme et l’antisémitisme, pour la résistance à la dictature et pour les droits de l’homme. Des auteurs illustres comme Francis Cabrel, Bob Marley, Pierre Perret, John Williams, Jean Ferrat, Daniel Balavoine, Jacques Higelin, Bob Dylan, Michel Berger ont été choisis pour évoquer la souffrance mais également la joie comme dans la musique klezmer. La musique rap de Bigflo et Oli a montré une profondeur qu’on ne lui soupçonnait pas.
Les choristes ont donné le meilleur d’eux-mêmes par leurs voix jeunes et claires, leurs nombreux et talentueux solistes, alternant la douceur comme dans « Lily » ou la force comme dans « El pueblo unido ». Ils ont su transmettre beaucoup d’émotion ressentie par le public enthousiaste.

La soirée a rapporté 1690 € qui seront versés intégralement à l’association Saint Konrad au Burundi.

Grand merci à tous les participants à cette soirée.

2. Projet avec la Congrégation des Sœurs Missionnaires  de Notre-Dame de Madagascar

Comme vous le savez, l’APAAH apporte son soutien à un jeune universitaire, Fredino,  dans le cadre d’un projet de partenariat avec la Congrégation des Sœurs à Madagascar. Il a entamé début octobre sa deuxième année universitaire.

En complément de cette action, nous avons été sollicités pour l’achat d’un ordinateur, d’un téléphone portable ainsi que d’un dictionnaire. L’ensemble lui est très utile pour ses études, lui permet d’avoir un lien avec ses professeurs, etc…

Suite à cette demande exceptionnelle, et dans le cadre de ce contrat de partenariat, nous avons demandé à ce que cet achat nous soit chiffré. 

Sœur Sylvia nous a communiqué le détail :
	- Ordinateur coûte 1 200 000 Ariary 
	- Téléphone 300 000 Ariary 
- Dictionnaire 25.000 Ariary.
Le coût total représente une somme d’environ 320 €. Suite à la réunion du bureau, nous décidons d’octroyer une aide de 350 € pour cette action complémentaire.

3. Actions Noël 2023 : salle K et place du marché de Schweighouse

Les samedi 18 novembre et dimanche 19 novembre, l’APAAH sera présente lors du marché de Noël salle Robert Kaeufling de Schweighouse. 
Horaires : 
· Le samedi : de 16H00 à 19H00. (17H30 Feu d’Artifice)
· Le dimanche : de 10H00 à 18H00.

Les samedis 2, 9 et 16 décembre, nous serons présents place du marché de Schweighouse. 

A cette occasion, nous renouvellerons l’opération vente de « Mennele ». Nous vous enverrons un petit bon de commande afin de pouvoir prévoir le nombre de « Mennele » nécessaires. Nous avons remarqué les années précédentes que la prévente fonctionnait très bien et permettait d’anticiper les achats. 

D’autre part n’hésitez pas à venir nous saluer et déguster soit un vin chaud, soit un chocolat chaud ou un café.

4. AG de l’APAAH

L’Assemblée Générale Ordinaire se tiendra comme toutes les années le dernier vendredi de novembre. Ainsi, vous recevrez début novembre votre invitation. N’oubliez pas qu’en cas d’impossibilité d’y participer, il est important de renseigner la fiche « délégation de pouvoir ». Si vous cotisez en couple, il faudra en remplir deux.

Nous vous donnons rendez-vous le vendredi 24 novembre 2023 à 19H30.

Après l’AG, un moment convivial vous sera proposé autour de knacks, gâteaux et boissons diverses. Nous comptons évidemment sur la présence d’un maximum d’adhérents. Pour autant, n’hésitez pas à y faire participer des personnes non-membres sensibles à nos diverses actions.

Lors de l’AG, notre trésorier encaissera les cotisations 2024 et vous remettra la carte de membre.

L’équipe du bureau de l’APAAH


